

Відгук
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 073 Менеджмент
розробленої науково-педагогічними працівниками кафедри менеджменту
та публічного адміністрування
Київського національного університету технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» в Київському національному університеті технологій та дизайну спрямована на формування фахових компетентностей щодо вміння управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту та забезпечує підготовку фахівців, здатних використовувати набуті компетентності в сфері управлінської та адміністративної діяльності в бізнес структурах, у тому числі на підприємствах фешн-індустрії. Професійний рівень викладацького складу кафедри та його потенціал сприяє вирішенню поставлених завдань.

Метою освітньо-професійної програми «Менеджмент» є підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі управління та адміністрування, здатні ідентифікувати та вирішувати складні спеціалізовані задачі й практичні проблеми з управління організаціями на засадах розвитку власних інтелектуальних можливостей та будуть конкурентоспроможними на національному й міжнародному ринках праці.

Дана освітньо-професійна програма включає у себе загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, матрицю

забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма включає освітні компоненти загальної та професійної підготовки студентів. Загальний обсяг вивчення начальних дисциплін складає 240 кредитів ЄКТС.

Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за бакалаврськими програмами, а саме придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання і академічну мобільність.

Отже, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки бакалаврів спеціальності 073 «Менеджмент» в Київському національному університеті технологій та дизайну сприяє вирішенню кадрових проблем, відповідає сучасним вимогам, які висуваються до фахівців в сфері управління та адміністрування.

Директор з технічних питань
Будинку Моделей «Petro Soroka»



Сорока О.Б.